



Во Владимирской области руководитель предприятия «БиАгро» подозревается в незаконном обороте лекарственных препаратов для животных

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области во взаимодействии с управлением экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД и специалистами территориального управления Россельхознадзора возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Торговый Дом «БиАгро» 39-летнего Андрея Петрова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238.1 УК РФ (обращение незарегистрированных лекарственных средств).

Федеральным законодательством установлен четкий порядок регулирования отношений, возникающих в связи с обращением лекарственных препаратов и приоритет государственного регулирования безопасности, качества и эффективности лекарственных средств при их обращении.

Одним из основополагающих принципов, составляющих систему безопасного обращения лекарственных средств, является государственная регистрация препаратов и ведение государственного реестра лекарственных средств и их производителей.

Иными словами, лекарственные препараты вводятся в гражданский оборот на территории Российской Федерации, если в реестр включена запись о лекарственных препаратах от конкретного производителя.

Следствием установлено, что в нарушение требований закона в период с 01 февраля 2015 по 02 декабря 2016 года генеральный директор ООО «БиАгро» давал подчиненным сотрудникам указания о производстве и реализации контрагентам ветеринарных препаратов четырех наименований.

При этом руководитель достоверно знал, что произведенные его предприятием лекарственные средства для животных не зарегистрированы и не внесены в государственный реестр, что заведомо создавало условия невозможности реализации продукции потребителям.

В указанный период предприятие за счет незаконного оборота продукции получило прибыль в размере около 3,5 миллионов рублей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Директор торгового дома признал противоправность своего поведения и пояснил следователю, что хотел расширить ассортимент выпускаемой продукции и получать прибыль.

В настоящее время совместно с оперативными службами органов полиции проводятся следственные действия и мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1100496>